江苏江阴农村商业银行股份有限公司 6S服务管理外包采购项目流标公告 (招标编号: 202409300002)

一、内容:

一、采购项目名称

江苏江阴农村商业银行股份有限公司6S服务管理外包采购项目

二、流标原因

截止至项目开标时间: 2024年11月6日8:45 (北京时间),符合条件的投标人不足三

家,本项目流标。

三、凡是对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系

招标 人: 江苏江阴农村商业银行股份有限公司

联系人: 汤老师

联系方式: 0510-86823401

电子邮件: xzb@jybank.com.cn

江苏江阴农村商业银行股份有限公司

2024年11月6日

二、监督部门

本招标项目的监督部门为。

三、联系方式

招 标 人: 江苏江阴农村商业银行股份有限公司

地 址: 江阴市澄江中路1号

联 系 人: 汤丽静

电 话: 0510-86823401

电 子 邮 件: /

招标代理机构: /

地 址: /

联 系 人: /

电 话: /

电 子 邮 件: /

招标人或其招标代理机构主要负责人(项目负责人)**汤丽静** (签名) 招标人或其招标代理机构: (盖章)